

СПЕЦІАЛЬНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАКУПІВЛЮ (SPN)
Товари
(Процедура з одним конвертом)
НАЦІОНАЛЬНІ КОНКУРСНІ ТОРГИ

Країна: Україна
Проект: «Зміцнення системи охорони здоров'я та збереження життя в Україні» (HEAL Ukraine)»
Назва договору: Електромобілі для центрів ПМСД
Грант №: TF0C0038
ЗПТП: № HEAL-RFB-2.2.2

1. Україна отримала фінансування від Міжнародного банку реконструкції та розвитку (далі – «Банк» або МБРР) на реалізацію проєкту «Зміцнення системи охорони здоров'я та збереження життя» (HEAL Ukraine)» (далі – «Проект») та має намір використати частину цих коштів на здійснення правомочних платежів за договором на постачання Електромобілів для центрів ПМСД.

2. Міністерство охорони здоров'я України запрошує правомочних учасників торгів представити свої запечатані тендерні пропозиції щодо закупівлі наступних товарів:

Автомобілі легкові (електромобілі) в кількості 75 одиниць, з поставкою в місто Київ (Київська обл.).

Детальна інформація міститься в Тендерній документації.

3. Торги буде проведено за процедурою національних конкурсних торгів з використанням Запиту до подання тендерних пропозицій (процедура з одним конвертом), як визначено в Посібнику Світового банку «[Правила закупівель Світового банку для позичальників ФІП](#)»¹, редакція від вересня 2023 року (далі – «Правила закупівель»), та є відкритою для участі всіх правомочних учасників, як визначено Правилами закупівель.

4. Зацікавлені правомочні учасники торгів можуть отримати подальшу інформацію та ознайомитись із тендерною документацією за вказаною нижче адресою (1) в робочі дні з 10:00 до 17:00.

5. Зацікавлені правомочні учасники торгів можуть отримати повний комплект Тендерної документації українською мовою безкоштовно в електронному вигляді (файл формату Portable Document File (PDF)) після подання письмової Заявки електронною поштою на вказану нижче адресу (1).

6. Тендерні пропозиції повинні бути доставлені на вказану нижче адресу (1) до **14:00** за місцевим часом, **29 листопада 2023 року** Проведення торгів у електронному вигляді не дозволяється. Пропозиції, що надійшли пізніше вказаного терміну, будуть відхилені.

Тендерні пропозиції будуть відкриті в присутності представників учасників торгів, які виявлять бажання бути присутніми, за вказаною нижче адресою (2) о **14:10** за місцевим часом **29 листопада 2023 року**.

7. Всі тендерні пропозиції мають супроводжуватись Декларацією про забезпечення

¹ Документ доступний за гіперпосиланням

HEAL-RFB-2.2.2 – Спеціальне повідомлення про закупівлю тендерної пропозиції за формою наведеною в тендерній документації.

8. Адреса, що згадується вище:

Міністерство охорони здоров'я України

Офіс Групи консультативної підтримки Проекту (ГКПП)

Адреса (1):

Україна, 01042, м. Київ, вул. Дмитра Дорошенка, 18, 4 поверх, кімн. 423

Контакти: Skype - Vorotyuk

Тел.: +380 96 043 5996

Електронна пошта: moz.wb.procurement@gmail.com, обов'язкова копія на m.k.dymytrenko@moz.gov.ua

Адреса (2):

Україна, 01042, м. Київ, вул. Дмитра Дорошенка, 18, 4 поверх, кімн. 423

Важливо: Під час дії обмежень, що пов'язані з дією військового стану, а також пандемії, може бути застосована спеціальна процедура допуску в приміщення Покупця. В такому разі, всім учасникам торгів, які отримали тендерну документацію, буде завчасно надано детальну інформацію щодо допуску до приміщення.



МІНІСТЕРСТВО
ОХОРОНИ
ЗДОРОВ'Я
УКРАЇНИ



СВІТОВИЙ БАНК
МБРР • МАР | ГРУПА СВІТОВОГО БАНКУ